

అబద్ధాలతో అధికారంలోకి..

అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే విజయకుండ్ల, ఎమ్మెల్యే చల్లా వెంకట్రామిరెడ్డి ప్రమోద్ ఎన్నికలపై ఉండవల్లి, మానవపాడు మండలం బీఆర్ఎస్ ముఖ్యకార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఆసంద్రి ఎన్నికలకు ముందు కాంగ్రెస్ పార్టీ చెప్పిన ఆరు గ్యారంటీలు ఎక్కడ అమలుపరచుకున్నాయో ప్రజలు గమనించాలన్నారు. ఈ ప్రభుత్వం రుణ మాఫీ, రైతుబంధు, రైతుబీమా, 24 గంటల ఉచిత విద్యుత్, కల్యాణలక్ష్మీతోపాటు తులం బంగారు తదితర హామీలపై అమలు చేయడం లేదని ఆరోపించారు. కేసీఆర్ పాలనలో రాష్ట్ర ప్రజలంతా సుఖంతో పాటు ఉన్నారు. పండేడ్లలో కనిపించిన కరువు కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన మాడు నిలల్లోనే కరువు కాటకాలకు నిలయమైందని విమర్శించారు. నడిగడ్ల బిడ్డ ఆర్ఎస్పీని కేసీఆర్ ఎంపీ అభ్యర్థిగా నిలిపారని, ఆయన గెలుపునకు అందరం సైనికులూ పనిచేయాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో అలంపూర్ చౌరస్తాలోని ఓ.పి.ఓ. కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

సర్కారుకు బుద్ధి చెప్పాలి

- అభ్యర్థుల గత చరిత్ర చూసి ఓటియండి.. బీఆర్ఎస్ నాగర్ కర్నూల్ ఎంపీ అభ్యర్థి ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్



వెల్లండ రోడ్ షోలో మాట్లాడుతున్న ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్

వెల్లండ, మే 1 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రజలను మోసం చేసి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ కు ఎంపీ ఎన్నికల్లో బుద్ధి చెప్పాలని నాగర్ కర్నూల్ బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. బుద్ధివారం మండలం కేంద్రంలో రోడ్ షోలో నిర్వహించారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్, రాష్ట్ర ప్రజల కమిషన్ చైర్మన్ గోపీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మిషన్ భగీరథ మాజీ చైర్మన్ వైద్యుని ఉప్పల వెంకటేశ్, కల్యాణలక్ష్మీ మునిశర్ చైర్మన్ ఎమ్మెల్యే శివారెడ్డి, మిషన్ విజయలక్ష్మి పార్టీ నేతలు జనం బాగా తరలివచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ గురువారం కార్యక్రమంలో అలంపూర్ ఎంపీ మండలం బుద్ధుల బలహీన వర్గాల కోసం అవార్డులు కృషి

చేసానన్నారు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి మల్లు రవి, బీజేపీ అభ్యర్థి ప్రజలకు ఏం చేశారో చెప్పాలన్నారు. అభ్యర్థుల గత చరిత్ర చూసి ప్రజల ఓట్లు వేయాలని కోరారు. వెల్లండలో ఏకలక్ష్మి గురుకుల, ఎస్సీ బాలి కల వసతి గృహం ఏర్పాటుకు తాను ఎంతో కృషి చేశానని గుర్తు చేశారు. జైపాల్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ జాబ్ గెలిపించాలని ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీ పుట్టాం రెడ్డి, మాజీ ఎంపీ వెంకటయ్యగారి, మధుమానందరెడ్డి, భాస్కరరావు, యాదగిరి, చంద్రమోహన్ రెడ్డి, తిర్తి లోకాంబ, కొండర్, శేఖర్, శ్రీని, ముదిరం మల్లేశ్, ప్రజ్ఞా, ఎంపీఎస్ గోపి, లింగం, కార్యకర్తలు, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రశ్నించే గొంతుకను గెలిపిద్దాం

- బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ తలకపల్లి ప్రచారంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే మర్రి జనార్దన్ రెడ్డి



అనంతపాగల్లో ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న మర్రి



బతుకమ్మలతో స్వాగతం పలుకుతున్న మహిళలు

నాగర్ కర్నూల్, మే 1 : అనేక సంవత్సరాల ప్రవేశపెట్టిన బీఆర్ఎస్ ను కాదని, ఉన్న పథకాలను ఊడగొడుతున్న కాంగ్రెస్ ను ఎన్నుకోవడంలో పాల్గొన్న బలమైన వదిలి దున్నుపోతును ఇంటి ముఠా కట్టేసుకున్నట్లుగా ప్రజల పరిస్థితి మారినదని మాజీ ఎమ్మెల్యే మర్రి జనార్దన్ రెడ్డి అన్నారు. బీఆర్ఎస్ నాగర్ కర్నూల్ ఎంపీ అభ్యర్థి ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ కు మద్దతుగా మాజీ ఎమ్మెల్యే మర్రి బుద్ధవారం మండలంలోని అనంతపాగల్, గడ్డం పల్లి, కార్యకర్తల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మర్రి మాట్లాడుతూ పార్లమెంట్ లో మన తరపున అన్ని సమస్యలపై నిలదీసి

వాడు మన ప్రవీణ్ కుమార్ సారీ అని, అందుకే కారుకు ఓటువేసి సారుకు మద్దతు ఇచ్చామని పిలుపునిచ్చారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మీరకు మోసపోయాడని, ఆరు గ్యారంటీల్లో ఒక్కటి కూడా పూర్తి అమలు చేయలేకపోతున్నారని విమర్శించారు. రూ.2లక్షల రుణమాఫీ అని రైతులకు, రూ.4 వేల ఫింపన్ అని తల్లిలకు నష్టపోయే ముందరగా, ఉద్యోగాలని చెప్పి నిరుద్యోగ యువతను అంజీనా చేశారని, వారి మోసకారి గ్యారంటీలను సమస్య మరోసారి మోసపోవడం సూచించారు. ఆయన వెంట పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఉన్నారు.

ప్రభుత్వంపై ప్రజల్లో వ్యతిరేకత

- బీఆర్ఎస్ నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు గువ్వల బాలరాజు



అచ్చంపేటలో ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు గువ్వల బాలరాజు

నాడు, పంటలు ఎండిపోయాయి. పట్టణంలోని పరిస్థితుల్లో ప్రభుత్వం ఉండవచ్చు. అక్రమ ఇసుక, అక్రమ మైనింగ్ మాఫియా రాజ్యమేలుతుందని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీలకు బుద్ధి చెప్పి ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ నాగర్ కర్నూల్ ఎంపీ అభ్యర్థి అని ప్రకటించారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ నర్సింహారెడ్డి, కౌన్సిలర్లు అప్పారావు, రమేశ్ రావు, శివ, బాలరాజు, ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ గొంతుక ఢిల్లీ గడ్డం గడ్డం వెంకటయ్య, హరిశ్, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తాగునీటి కోసం రాష్ట్రంలో చేస్తున్న మహిళలు



కాంగ్రెస్ నేతలను నిలదీస్తున్న మహిళలు

- తాగునీటి కోసం వీధి పోరాటం • బోయపల్లిలో ఖాళీ బిందెలతో రోడ్లెక్కిన మహిళలు • కౌన్సిలర్ ను నిలదీసిన ప్రజలు • పోలీసులతో బలవంతంగా ఆందోళన విరమింపజేసిన కాంగ్రెస్ నేతలు

బీఆర్ఎస్ విజయానికి పని చేయాలి

మహబూబ్ నగర్ అర్బన్, మే 1 : ఎంపీ మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డి విజయం కోసం ప్రతి కార్యకర్త కష్టపడి పనిచేయాలని మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ పిలుపునిచ్చారు. బుద్ధవారం జిల్లా కేంద్రంలోని న్యూటౌన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో మహబూబ్ నగర్ వార్డు, మండలం, హన్మంతుల మండలం కార్యకర్తలతో సమావేశం నిర్వహించారు. సమావేశానికి ఎంపీ అభ్యర్థి మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జడ్పల్లె మాజీ ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి మాట్లాడుతూ నేటి నుంచి ప్రతి కార్యకర్త ఇంటింటికీ తిరిగి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పదేండ్లు అందించిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరించి మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డికి ఓటు వేసేలా ప్రచారం నిర్వహించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో ముదా మాజీ చైర్మన్ వెంకన్న, గ్రంథాలయాల సంస్థ మాజీ చైర్మన్ రాజేశ్వర్ గౌడ్, మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ నర్సింహులు, వైస్ చైర్మన్ గణేశ్, డి.సీ. వైస్ చైర్మన్ వెంకటయ్య, కార్మిక విభాగం జిల్లా అధ్యక్షుడు కృష్ణమోహన్, శివరాజ్ పాల్గొన్నారు.

బూటకపు హామీలతో కాలయాపన

- 420 వాణ్ణాలను పట్టణంకోసం రేవంత్ సర్కారు ఎంపీ ఎన్నికల్లో మన్నె మళ్ళీ విజయం సాధించడం ఖాయం మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్

నారాయణపేట, మే 1 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో 420 హామీలిచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ బాటిన పట్టణంకోసం.. ఎంపీ ఎన్నికల్లో సైతం బూటకపు హామీలతో గెలవాలనే ప్రయత్నం చేస్తున్నదని మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ దుయ్యబట్టారు. మండలం కేంద్రం బుద్ధవారం కార్యకర్తలతో సమావేశం నిర్వహించారు. సమావేశానికి మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఎంపీ మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పేట జిల్లా అధ్యక్షుడు రాజేందరెడ్డి, మళ్ళీ మాజీ ఎమ్మెల్యే చిట్టెం రామ్మోహన్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ నేతలను ప్రజలు నమ్మే పరిస్థితిలో లేరన్నారు. మన్నె భారీ మోజాక్లతో విజయం సాధించబోతున్నారన్నారు. ఆయన కృషితోనే రైల్వే స్టేషన్ ఆధునికీకరణ, రైల్వే ట్రైల్వే ఏర్పాటు వంటి అభివృద్ధి



మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్, వేదికపై మన్నె, రాజేందరెడ్డి

పనులు చేపట్టారన్నారు. ఎంపీ మన్నె మాట్లాడుతూ గతంలో ఏ ఒక్క నాయకుడు కూడా రాష్ట్ర సమస్యలపై తాను మాట్లాడినప్పటికీ సార్లు పార్లమెంట్ లో మాట్లాడలేదన్నారు. జాతీయ రహదారుల డివిజన్ కార్యాలయాన్ని సాధించామన్నారు. ఎంపీఎస్ ఫౌండేషన్ ద్వారా ఏడు అంబులెన్సులు అందజేశామని గుర్తు చేశారు. మరోమారు అవకాశం ఇస్తే ప్రజల తరపున పార్లమెంట్ లో గళం విప్పే రాష్ట్ర ప్రయోజనాల కోసం కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. బీఆర్ఎస్ పేట జిల్లా అధ్యక్షుడు రాజేందరెడ్డి మాట్లాడుతూ 'ఎక్కడ పోగొట్టుకున్నామో అక్కడ వెతుక్కోవాలి' అనే వాస్తవాన్ని గ్రహించి ఎంపీ ఎన్నికల్లో మన్నెను భారీ మోజాక్లతో గెలిపించుకుందామని పిలుపునిచ్చారు. ఆరు గ్యారంటీలు అమలైతే కాంగ్రెస్.. లేదంటే బీఆర్ఎస్ కు ఓటు వేయమని ప్రజలకు సూచించాలన్నారు. పాత నీరు పోతేనే కొత్త నీటికి విలువ వస్తుందని పార్టీ మాజీ నాయకులని ఉద్దేశించి అన్నారు. రాజీయ కాలంలో కేసీఆర్ కే ప్రజలు పట్టం కడతారన్నారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే చిట్టెం రామ్మోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డిని భారీ మోజాక్లతో గెలిపించేయడం కాల్పులను సైనికుల్లా

పనిచేయాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీఎస్ నర్సింహులు, జిడ్పల్లె నాయకులు, సీనియర్ నాయకులు భీమయ్యగౌడ్, కాన్సెల్టర్ వెంకటేశ్, దామోదరెడ్డి, రవి, జ్యోతి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, భీరెడ్డి, జగదీశ్, ప్రకాష్ రెడ్డి, విజయభాస్కరెడ్డితోపాటు పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



కర్ణు కాల్పి వాత పట్టణం..

అమలుకాని హామీలిచ్చి కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజా సమస్యలను పూర్తిగా విస్మరించింది. అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో లేవంట్ రెడ్డి అబద్ధపు హామీలిచ్చి ప్రజలను నిలుపునా మోసం చేశాడు. ఆరు గ్యారంటీల్లో మహిళలకు బస్సుల్లో ఉచిత ప్రయాణ పథకాన్ని తీసుకొచ్చి తగాదాలు సృష్టించారు. కేసీఆర్ హయాంలో ప్రజల సంక్షేమ హానికీ ఎన్నో పథకాలను అమలు చేశాం. రైతు బంధు, రైతుబీమా, ఉచిత కరోనా, ఆడబిడ్డ వెండి కల్యాణలక్ష్మి, స్వామీమూలకతోపాటు కేసీఆర్ కిటీ వంటి పథకాలు విజయవంతంగా అమలు చేశాం. ప్రజలు కాంగ్రెస్ ను మరోసారి నమ్మవద్దు. వారిని అబద్ధతే ముట్టొచ్చి పూర్తిగా వదిలివేయడం ఖాయం. ఎంపీఎస్ కు ఎన్నికల్లో గెలుపు వచ్చినా కూడా పట్టణం పట్టణం అమలు చేశారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు మరల గుతున్న అన్యాయం, పాపమూర్తి-రంగారెడ్డికి జాతీయ హోదా వంటి ప్రయోజనాలను కాపాడుకోవాలంటే గూలాబీ పార్టీ ఎంపీలు ఉండాలి. అందుకే బీఆర్ఎస్ ను మరోసారి గెలిపించాలి. - మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మహబూబ్ నగర్ ఎంపీ

మోసకారి కాంగ్రెస్ ను నమ్మొద్దు



మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వరెడ్డి

చిందని మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వరెడ్డి ఆరోపించారు. మండలంలోని తాటిపల్లి, కరి వెన, వెలిచర్ల గ్రామాల్లో బుద్ధవారం ఎంపీ మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డితో కలిసి ఆల వెంకటేశ్వరెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆల మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ మోజాక్లతో గెలిపించాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో సింగిల్ వెంకటేశ్వరెడ్డి, కౌన్సిలర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకుడు సత్వార నారాయణ గౌడ్, మాజీ ఎంపీ చంద్రశేఖరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు సాయిలు, నర్సింహారెడ్డి, సత్యనారాయణ, మరల శీర్షిగౌడ్, వెంకటయ్య, పద్మాజిరెడ్డి, ఫనియ్యెట్, ఆంజనేయులు, పర్వతాల, నాగయ్య, బాలస్వామి, గౌస్, అశోకగౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఓట్ల కోసం దిగజారుతున్న సర్కారు

వనపర్తి, మే 1 : తెలంగాణ తొలి ఉద్యమం నుంచి ముదిరం ఉద్యమం వరకు కాంగ్రెస్ ప్రజలను నయం చేసే మేస్తలు ఉన్నదని, ఓట్ల కోసం ఎంతవేలా దిగజారుతుందని మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. బుద్ధవారం జిల్లా కేంద్రంలోని రాజీవ్ పార్క్ సెంటర్ వద్ద కార్యకర్తల సమావేశంలో నిర్వహించిన మేడే ఉత్సవాల్లో బీఆర్ఎస్ నాగర్ కర్నూల్ పార్టీ మంత్రి అభ్యర్థి ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ కలిసి పాల్గొని జెండాను ఎగురవేశాడు. అనంతరం మాజీ మంత్రి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రానికి మోడీ సర్కారు చేసిందేమీ లేదని, పేదలు, కార్యకర్తలకు ఒరిగిందేమీ లేదన్నారు. మోడీ చేసిందంతా అదానీ, అభివృద్ధి రూ.వేల కోట్ల ప్రజాధనాన్ని దోచిపెట్టడం తప్ప మరొకటి లేదని విమర్శించారు. కేవలం కార్మికుల మేలు జరిగిందంటే కేసీఆర్ హయాంలోనేనన్నారు. గత ప్రభుత్వం అమలు చేసిన పథకాలను హైకాట్ చేసి ఇప్పుడు ఇచ్చేవని కంటి వేసిన ఎక్కడో ముఠా కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజలకు మాయ మాటలు చెప్పి గడ్డివెక్కిందన్నారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల కార్యకర్తల హక్కులు, చట్టాలను పట్టించుకోకుండానే ఆయన ఆలోచించారు. అనంతరం ఎంపీ అభ్యర్థి ప్రవీణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ఓట్ల కోసం ఆరు గ్యారంటీల అమలు పేరుతో ప్రజలను నిండా ముంచిన కాంగ్రెస్ ను వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో చావు దిబ్బ కొట్టాలని పిలుపునిచ్చారు. అధికారం కోసం ఎన్ని మో



కార్యకర్తలతో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి, చిత్రంలో ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్

సూహితే వాగ్దానాలు చేసి అమలు కాంగ్రెస్ నాయకులకు వెన్నతో పెట్టిన విద్య అన్నారు. మహిళలకు బస్సుల్లో ఉచిత ప్రయాణం, ప్రతి మహిళకు రూ.2500 నెలకు అందిస్తున్న హామీని అమలు చేయడం లేదన్నారు. 500 బోసన్ ఇన్స్టామెంట్, పెన్షన్ రూ.4 వేల పెంతుకామని, కల్యాణలక్ష్మి లక్షతోపాటు తులం బంగారం ఇస్తామన్న హామీలన్నీ అటరెక్కించారని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీలకు కర్షక రోకం సమస్యలు పట్ట పని విమర్శించారు, కార్యకర్తల కోసం ప్రత్యేక పార్టీ

- మోడీతో పేదలు, కార్యకర్తలకు ఒరిగిందేమీ లేదు • కేసీఆర్ హయాంలోనే పేదలు • మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి • నిండా ముంచిన కాంగ్రెస్ ను చావుదిబ్బ కొట్టాలి : ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్

మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డితో కలిసి ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ కలిశారు. అనంతరం వాక్యంతో కలిసి వ్యాయామం చేసి సటిలేట్ ఆడారు. వారి వెంట ఎన్నికల ఇన్ చార్జ్ బైజినెస్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు గద్దూరు యాదవ్, పార్లమెంట్ మిడియా ఇన్ చార్జ్ అల్లియారావు, విజయకుమార్, నాయకులు వాణి శ్రీధర్, లక్ష్మయ్య, అశోక్, తిరుమల్, గంధు బాలమణి, పరంజ్యోతి, మాజీ కర్షక, ధర్మ, మహేశ్వరెడ్డి, కౌన్సిలర్ కంబెత్, నాగస్వయంధర్, కృష్ణ, మహేశ్, గిరి, తోపాట్ పాల్గొన్నారు.



వ్యాయామం చేస్తున్న ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్, చిత్రంలో నిరంజన్ రెడ్డి